



# UPUTE ZA NAPUHANCE

## KAKO POSTAVITI NAPUHANAC?

**Korak 1:** Odaberite ravnu površinu bez kamenčića, grančica i bilo čega što bi moglo probušiti Vaš napuhanac s donje strane. Također, provjerite jeste li dovoljno udaljeni od drveća, električnih vodova i ostalih visokih prepreka. Stavite ceradu ispod Vašeg napuhanaca prije prelaska na korak 2. (Nikada ne postavljajte napuhanac na tvrdoj površini bez podloge, npr. cerada)

**Korak 2:** Odmotajte napuhanac u smjeru u kojem želite da bude okrenut.

**Korak 3:** Rasklopite i pričvrstite puhalicu na "otvor za puhalicu" (produljeno crijevo za zrak / cijev puhala). "Otvor" se općenito nalazi na samoj stražnjoj strani ili na stranama napuhanca. Zavežite sve dodatne "otvore" okretanjem materijala u smjeru kazaljke na satu i pričvršćivanjem otvora za napuhanac. (Uže se također može koristiti i za zatvaranje dodatnih otvora. Neki napuhanci Vam omogućuju da sakrijete dodatne otvore).

**Korak 4:** Zatvorite sve pretince na čičak/zatvarač.

**Korak 5:** Priključite deblji produžni kabel u izvor napajanja. (Odredite jedan osigurač od 20 A za svaku puhalicu. Općenito, to odgovara jednoj utičnici od 220 V za svaku puhalicu.) Upotrijebite produžni kabel presjeka 1.5mm<sup>2</sup> ili deblji koji se proteže ne više od 30 m od napuhanca do izvora napajanja. Većina kućanstava ima produžne kablove tanjeg presjeka od 1.5mm<sup>2</sup> (nije dovoljno) i mogu oštetiti puhalicu - smanjuju količinu zraka napuhancu.)

**Korak 6:** Uključite napajanje. (Neke puhalice imaju prekidač za uključivanje/isključivanje koji se nalazi na samoj puhalici.) Dok se napuhanac napuhuje - Provjerite izlazi li zrak iz ventilacijskih otvora.

**Korak 7:** Provjerite da otvor (cijev za zrak) koji vodi do puhala nije uvrnut.

**Korak 8:** Učvrstite napuhanac postavljajući klinove na sva 4 kuta. Zabijte klinove na pola puta pod kutom od 45 stupnjeva od napuhanca. Veće napuhance morat ćete zavezati užetom za klinove.

## SIGURNOSNE UPUTE/UPUTE ZA RAD



1. Potreban je nadzor odrasle osobe u svakom trenutku. Nikada nemojte ostavljati napuhanac bez nadzora.



2 Većina napuhanaca dopušta samo 4-5 osoba istovremeno. (Provjerite u uputama za napuhance.)



3. Gosti moraju skinuti cipele, naočale, nakit i iz džepova izbaciti predmete koji bi mogli ozlijediti njih same, druge ili oštetiti napuhanac.



4. Skakanje s napuhanca i prevrtanje je strogo zabranjeno. Bez prevrtanja unatrag, grube igre ili odbijanja od zidova. Gosti bi trebali prvenstveno paziti na sebe, a onda i na druge.



5. Bez hrane, pića ili žvaka na napuhancu.



6. Napuhanac se ne smije koristiti ako vjetar puše više od 30 km/h.



7. Napuhanac se ne smije koristiti po kiši ili grmljavini.

## KAKO ISPUSTITI NAPUHANAC?

**Korak 1:** Provjerite ima li na napuhancu preostalih stvari. (Pometite ili usisajte ako je potrebno.)

**Korak 2:** Svi gosti trebaju se udaljiti od napuhanca i klinova.

**Korak 3:** Isključite ili odspojite puhalicu. Odvojite puhalicu od napuhanca.

**Korak 4:** Otvorite sve čičkove/zatvarače i ventilacijske otvore kako biste omogućili izlazak zraka i ispuhavanje napuhanca. Vrijeme ispuhavanja ovisi o napuhancu (10 – 20 minuta).

## KAKO SPREMITI NAPUHANAC?

**Ključ dobrog spremanja je uredno presavijanje materijala do sredine napuhanca.**



**Korak 1:** Presavijte sav materijal prema sredini napuhanca i pronađite donje šavove napuhanca.

**Korak 2:** Savijte napuhanac kao veliku plahtu. Obavezno ugurajte sve vireće dijelove unutar nabora kako biste izbjegli kontakt s tlom.



**Korak 3:** Presavijte strane 60-90 cm po dužini.

**Korak 4:** Nastavite savijati napuhanac izvana prema unutra sve dok se presavijeni slojevi ne preklope, ostavljajući nabor od 60-90 cm.



**Korak 5:** Ugurajte sav dodatni materijal. (Ostavite otvore vani kako biste omogućili izlazak zraka dok ga kotrljate.)



**Korak 6:** Ispušite napuhanac hodajući po njemu prema otvoru (cijev za puhanje). (Ovim gurate zrak i omogućujete mu da izađe kroz otvor.)



**Korak 7:** Na kraju prema kojemu ćete rolati napuhanac - zatakните užu ili remen 60-90 cm ispod napuhanca koji će se koristiti za vezivanje.



**Korak 8:** Započnite rolanje od najudaljenije točke od otvora (cijev puhalu). (Ovim ćete tjerati zrak iz napuhanca dok ga rolate.) Smotajte ga što je moguće čvršće. Držite rolu poravnatu, ugurajte dodatni materijal i nemojte dopustiti da se bilo koji dio role opusti. Opuštene role je teško pomicati. Uzmite si vremena i dobro ju stegnite.



**Korak 9:** Ugurajte otvore za puhalice.



**Korak 10:** Zavežite rolu užetom ili remenom. Umetnite cijevi i sav dodatni materijal. Spremite ju u vreću ako je moguće. (Stavljanje u vreću: Okrenite napuhanac u "stojeći položaj"; povucite vreću od vrha prema dolje do razine tla. Okrenite gumenjak u vreći za transport.)